

神奇的书包

今天我来给你介绍一种新型书包。它的外形很美丽——紫色的皮囊夹着粉色，边上还有蕾丝，背上它，你就像小仙女一样。

它的储藏空间很大，能装下四十多本书。有一些书包装十几本就满了，茶杯都装不下，这个书包恰恰相反，它是有弹性的材料做的，所以能装下很多书。

书包的后面有一对隐形的翅膀，平时是看不见的，只要一拿起翅膀的遥控器，翅膀就会浮现出来。这双翅膀能带着书包飞起来，想飞到哪就飞到哪，孩子们从此再也不会抱怨书包太重了。

下雨天没带伞怎么办？有了这个书包就全解决了。书包的一侧有一个小口袋，按一下按钮，就会有一把伞弹出来，非常方便。书包的另外一侧有一个小屏幕，是一个电子词典，需要用的时候按一下就会显示出来，不要用的时候会自动收起来。

我相信，总有一天我想象中的书包会在学生们的肩膀上的。

如东县实验小学408班 余欣炯
指导老师 丛露凝

梦想，伴我成长

宛如春的涟漪，梦想就那样暖暖地漾开了……

年幼，懵懂纯真的时光。稚嫩的梦想那时候就萌芽了。指着天空的点点繁星，仰头问妈妈：“那是什么啊？”“星星。”“我长大会变成它们吗？”摸着我的小脑袋，妈妈笑了，“以后你会懂的。”小时候的梦想，是绚烂的。

时间在迁移，梦的嫩芽也破土滋长了。四处涂鸦，白纸记忆着点滴，画过成荫的绿林，赐予春天生机；绘下金黄的沙滩，赋予夏日暖融；染出火红的枫叶，给予秋日私语；画儿缀出了双翅，那是梦儿吧……这时候的梦想，是喜悦的。

伴我成长的，是那些纯真的梦想。它们，流露着浓郁的诗情画意，洋溢着深切的美好真诚，散发着淡淡的清香幽情……它们伴着我成长。那一天，回首望去，它已历经风雨，滋润雨露，沐浴阳光，长成了坚强的小树。承载着幸福与泪水，梦想的光芒永远在心底闪动……

梦想，伴我成长。
如东县实验小学509班 於言
指导老师 黄菊香

多么幸福的娃

陪伴着我的，是金黄色的迎春花，要给武汉的小朋友捎去“加油”的话，尽管我的网课也在小区自家。

围绕着我的，是粉红色的杜鹃花，望不断的车流装满了同学们的开心话，我们终于告别了八十八天的“长寒假”。

依偎着我们的是校园盛开的无数鲜花，琅琅的读书声波，于老师的挚爱中腾发。在祖国温暖的怀抱里，我们是多么幸福的娃！

如东县实验小学309班 吴宇凡
指导老师 杨蓉

好朋友

“滴答滴答”下雨了，小雨点汇聚到一起，小沟变成了小溪，小坑变成了小河。

这时，一条蚯蚓在河边散步，走着走着一不小心突然掉到了河里。它大声喊着：“救命啊，谁来救救我，我掉到水里了！”小鱼儿听到了，不慌不忙地说：“我才不救你呢，你又不是我朋友。”说完就游走了。而小青蛙却说：“我来救！”说着就把它顶了起来。蚯蚓非常感激，连声说道：“谢谢你，我们以后做朋友吧？”小青蛙高兴得直点头，一对好朋友就这样诞生了！

如东县实验小学215班 曲盾
指导老师 施陈华

一分耕耘，一分收获

回想几周前的那个下午，张老师对我们说：“学校给我们班开辟了一块菜地种菜。等到菜成熟了，咱们就可以拿到食堂煮着吃！”我们当时既激动又兴奋，恨不得立刻就飞到小菜园里种菜呢！

翻地、播种之后，我们就依次轮换给小菜园里的青菜浇水。今天，张老师终于宣布：“我们中午会比别的班多一道菜——青菜粉丝汤！”教室里顿时一阵欢呼声，那个高兴劲儿啊，整整吊了我们一个上午。中午，下课的音乐一响，教室里就沸腾起来了。

大家迅速排好队，赶往食堂。远远就瞧见我们的饭桌上摆着一个别致的六边形蓝花瓷大汤碗。再往碗里边一瞧，绿油油的青菜与晶莹剔透的粉丝交相辉映，那缕缕菜香袅袅散开，引得大家直流口水。

“今天的菜这么香，我一定要吃它个片甲不留。”“我猜今天的菜会是我毕生以来吃过

最棒的青菜。”说着说着，一大勺热气腾腾的青菜已在我们的碗里了。我夹起一筷子青菜，塞进嘴巴，略咸微涩，浓郁的汤汁瞬间弥漫口腔，那真是一种妙不可言的味道！粉丝“哧溜哧溜”地滑进嘴巴里，糯糯的，滑滑的，一切都恰到好处。

尝着这菜，细细咀嚼，我品出了其中的新滋味儿——那是同学们每日辛勤劳作的味道啊！我想起了奶奶常对我说的那句话：“一分耕耘，一分收获。”这才明白其中的含义。这一次种植青菜，大家天天都给这些小菜秧浇水，日日都悉心留下种植记录，不仅体验了生活，还理解了一粥一饭的来之不易。我们用勤劳的双手，换来可口的菜肴，吃得那叫个舒心满足啊！

再望盘中，盘底空空……

如东县实验小学511班 郁茶
指导老师 管冬梅

我的心儿怦怦跳

今年暑假，我们一家去新加坡旅游，在环球影城，走到一个古埃及主题的室内过山车旁，听到里面尖叫声连连。

妈妈笑着问我：“你敢不敢进去玩？”尽管我光听着里面的尖叫就害怕，可是为了撑住自己的面子，还是壮着胆子说：“这……这个有什么……么好怕的，我……我敢！”此时，我的心里像揣了一只兔子一样怦怦乱跳，声音都颤抖起来。

开始排队了，里面很凉快，可我的头上不时地冒出大滴大滴的汗珠，眼看着越来越接近上车起点，我不由得咬紧了嘴唇，抓紧了妈妈的手。

终于到了我们，我忐忑地坐上座椅，系好安全带，放下扶手，心里就像十五个吊桶打水——七上八下的。“咣当、咣当、咣当……”过山车开始启动了，带着我们在黑屋子里穿行着。突然“咚”一声停下了，我抬头一看，哎呀，妈呀！上面出现了一个红着眼睛的古埃及法老，说着一长串的话。还没等我反

应过来，过山车就以迅雷不及掩耳之势冲了下去。“啊——”我一下子尖叫出来，心“突、突、突”地猛烈跳动着。随着过山车的速度变慢，我的心才慢慢平静下来。不过好景不长，过山车又开始急速上升，我看到妈妈的头发被吹得飞了起来。我紧紧抓住前面的抓手，身子紧紧贴着座椅，到了最高的地方，过山车“呼”一下冲下来，并开始了一番扭动翻滚，我感觉自己快被甩出去了，心一下子提到了嗓子眼，想：这安全带能绑住我吗？这惯性也太大了吧……

短短的几分钟，过得那么慢！等过山车终于停下，我只能扶着墙慢慢向前走，因为我的腿被吓软了。我坐在休息区的椅子上很久才好了一些，当别人问我什么感觉时，我竟一句话也说不出来。

不过，现在回想起来，过山车上心怦怦直跳的感觉，真刺激！我喜欢这种感觉！

如东县实验小学407班 吉姿诺
指导老师 马秀梅

我爱温暖的黄色

红色，是太阳，是火，给人以强烈的视觉冲击。蓝色，是天空，是大海，给人以深沉辽阔的感觉。而黄色，是银杏，是蜂蜜，人嘴留甜，给人一种温暖而平静的感觉。我独爱黄色。

小时候，外婆总是把金秋挂在嘴边，原因是秋天的果子特别多，水稻也收获了。在银杏叶将大地装饰得一片金黄时，外婆就拉着我的小手，我则捧着苹果，在这片金黄上面散步，细微的“沙沙”声传出来的是快乐幸福。

再大些，妈妈拉着我的小手，在夜晚静静地看着繁星点点的夜空，问我：“小歆，你的梦想是什么？”我两手撑着下巴，很认真地看着天空思考着，许久也没想出来。“不知道吗？那赶快对着那个金色的流星许个愿吧！”我默默地许了个愿，妈妈笑着说：“你一定能梦想成真哦！”啊，这金色的星星，满载着我的梦想啊！

前几天的一个夜晚，我从外婆家回来，爸妈都没空来接我，我独自走在回家的路上，丝丝寒意让我的牙齿直打颤。路灯黄

色的光赶走了周围的黑暗。这黄色，在漆黑的夜晚，给了我胆量与勇气，让我的回家之路平坦顺利多了。

但是走了一段路后，路灯没有了，光明消失了，恐惧渐渐涌上我的心头，最后我抑制不住了，逃到了一辆汽车的后面，不争气地哭了起来。“咦，怎么有哭声？”一个很好听的声音传来，我赶忙捂住嘴巴，怎么会有人呢？那声音的主人还是找到了我，看见我眼角的泪水，问我：“你怎么哭了？”我并没有回答，虽然我知道这是不礼貌的，“你怎么一个人在这儿，家里人呢？”那个好心人似乎没有在意我的不礼貌，边问边扶起了我。这是一个约莫28岁左右的阿姨，最重要的是她穿着一件黄色的马甲，上面的“志愿者”三个字让我立马对她产生了信赖，把一切都告诉她了，阿姨立即送我回了家。阿姨的面容我已记不太清了，但她那挺拔俊秀的黄色背影却记忆犹新。

温暖的黄色给我的童年带来了快乐幸福，承载着我的梦想，让我信赖！我爱黄色！

如东县实验小学606班 薛若歆
指导老师 卢平芳

我的宠物狗—棉花糖

金灿灿的毛发，像锦缎一样柔软；漆黑的鼻子，如纽扣一样小巧；水汪汪的大眼睛，似珍珠一样透亮。这就是棉花糖——我的人见人爱的宠物狗。

你瞧，当它吃饱喝足，就会扭着屁股慢悠悠地跑到阳台，趴在你脚边，一声不吭地闭上眼，懒洋洋享受午后的时光。有时，它还会亲昵地吐出粉嫩的舌头，舔你的脚踝，逗得你“咯咯”笑出声来。偶尔它还会用鼻子蹭你的裤管，在你的身旁转圈圈，似乎在乞求你抱抱它，当它如愿惬意地依偎在你怀中时，它像一团松软的棉花一样温暖。你看到它那模样，会情不自禁想要抚摸它的脑袋。这可都是棉花糖温顺的样子。

但你别忘了，它还是“拆家能手”！记得有一次，我们一起外出去购物，这就到棉

花糖“大展身手”的时候了，真是“老虎不在家，猴子称霸王”。它伸出平日里从不露面的爪子，龇起它锋利的牙，对准一只鞋，扑向它，抓住它，撕咬它，这只苦命的鞋子就……可想而知，场面“惨不忍睹”！当我们回家时，面对一片狼藉的阳台，我们又好气，又好笑，棉花糖警觉我们脸上堆满“厚云彩”，立刻趴下身，睁着充满乞求的眼睛望着我们，仿佛在说：“主人，对不起，我以后再也不咬鞋，不胡闹了，这次请您大人不计小过，高抬贵手原谅我吧。”我们只好无奈地叹了一口气，不忍责打。你看，这时它又多么淘气！

棉花糖有时可爱，有时顽皮，但无论它怎样，都是我家的一员，我都永远爱它！

如东县实验小学408班 袁梓涵
指导老师 丛露凝

面粉传传传

今天的作文课，我们玩了一个游戏叫“面粉传传传”，其实就是用扑克牌来接龙传面粉。

游戏开始了，康妍轻轻地把扑克牌插入纸杯中，铲起一些面粉，然后慢慢把扑克牌从纸杯中抽出，小心地传给江子龙。可是，她一不小心呼了一口气，江子龙的脸上就像白胡子老爷爷似的，她连忙道歉：“对不起，对不起。”出师不利啊，我正提心吊胆想对策时，轮到徐诗琪将面粉传给我，果不其然就出现了“大问题”。徐诗琪的扑克牌像粘了胶水一样，面粉怎么也下不来，我内心无比挣扎，真想对她说：“抖一下，抖一下，这样就下来了。”可是我嘴里咬着扑克牌，想说也说不出来呀！“扑哧”一声，白花花的面粉终于下来了，但扑到了我的脸上，呛得我赶紧眯着眼睛，捂住了鼻子……唉，真倒霉，瞬间我就变成了一个“小雪人”，几乎所有的面粉都洒我脸上了，大家都忍不住哄堂大笑，有的笑得前仰后合，有的笑得直捶桌子，还有的笑得趴到地上去了……可怜的我，还只好憋着笑忍着，小心翼翼地将扑克牌上仅剩的一点点面粉倒在后面队友的牌上……我，太难了！

一转头，不少的同学脸上都打上了厚厚的“粉底”，我也顾不上自身的形象就乐呵起来！你瞧，袁成杨的脸上红一块白一块的，活像一位圣诞老爷爷；徐泽浩身上像被雪包住了一样，全身都是面粉，拍来拍去怎么也拍不完；谢天瑜的头发上雪白雪白的，活脱脱一位上了年纪的老太太……

美好的时光总是那么短暂，这堂课实在是太有趣啦！我们意犹未尽，期待着下次精彩继续……

如东县实验小学403班 陈缪潇
指导老师 李亚琴

我的篮球梦

我的爸爸是个“铁杆儿”球迷，一空就锁定体育频道的篮球比赛。在父亲的熏陶下，我从小就对篮球产生了浓厚的兴趣。

我常常被NBA比赛独特的魅力所吸引，它影响着我的心跳，控制着我的神经。比赛中球员们没有丝毫的松懈，直到最后一分钟、一秒钟，只要比赛不结束每一名队员就绝不放弃。

不知道多少次，我也幻想着有一天自己也能像NBA球星一样技惊四座；一天又一天，我坚持不懈地练习着，在一次次失败中摸索，在一次次拼搏中收获。篮球就像一个橘黄色的精灵，在手与地板之间来回地穿梭跳跃。一次次传球是我与队友的默契，一次次投篮是我期待的瞬间。一滴滴汗水滴在了地面上，渐渐地转化成一种动力，使我勇往直前。

如东县小学组篮球联赛打响了，第一场我们对战的是马塘小学。

我首先拿到了球，以猛虎般的速度冲向敌区，把对手绕得头昏眼花，然后把球传到一号位，接着又以迅雷不及掩耳之势跑到下一个空区，等待队友的传球。漂亮！队友跟我果然不是一般的默契，我成功接到球。对方球员见势不妙，紧追上来扑防，我加快步伐，一会左拐一会右闪，成功冲过了两层防线，眼看着离篮球架越来越近了，果断旋风般地转身奋力一投……那一刻时间好像突然停止了，我感觉自己像悬在了空中一般，球场上的那一道道金灿灿的灯光照遍了我的全身，使我顿时充满了力量。只听“哗”的一声，球进了！场上一片欢呼，我高兴地跳了起来。

那一束光照在我的脸上，照出了我心中的快乐，也照出了心中的荣耀。就这样，我离我的篮球梦又近了一步。

如东县实验小学608班 袁张睿
指导老师 徐卫卫